

株洲晚报智慧蜕变 官方APP全面上线

智慧株洲APP

更|懂|株|洲|更|懂|你



扫码下载智慧株洲
华为、小米、OPPO、VIVO、苹果、腾讯应用宝
均可在应用市场搜索免费下载



丰富的本地资讯

智慧株洲APP是《株洲晚报》官方APP，依托于株洲晚报专业的采编团队，为市民每天不间断提供国际国内和本地即时新闻。

权威的政务发布

智慧株洲APP由株洲日报社主管，拥有丰富的政务报道资源，是政务部门发布新闻的权威渠道。

多彩的互动渠道

掌上问政，为您实时排忧解难；问吧社区，为您解答疑惑；聚吧论坛，为您搭建快速有效的信息发布渠道。

株洲V

大V云集
精彩
超你所想

智慧株洲 APP 精心打造的“株洲V”平台，各行各业大V云集，时刻为您提供高质量的资讯产品，让您畅享“悦读”。

问吧

知识互动
真切
懂你所问

有趣的问答社区，各行各业达人定期答疑解惑，问答广场想问就问。你的问题，总有一个有答案。

聚吧

多彩论坛
实用
想你所要

便利实用的本土人气社区，同城活动、晚报红娘、二手换购、招聘求职、房屋出租，在这里都可一键发布，为您的需求，构建了一个快捷高效的信息“高速公路”。

服务

掌上办事
便捷
如你所需

掌上政务，网上办事，各种贴心服务一网打尽。

下列证件声明作废

· 结谷门市场2区1楼160号刘建林遗失湘国税登字430211621228451号税务登记证正、副本及地税湘字43021162122845101号税务登记证正本
· 结谷门市场2-1-29号刘运雄遗失地税湘字422301680909609号税务登记证正本，430205600035822号营业执照正本
· 中泰财富湘江13-2703号首借遗失6007448号(金额10000元)、6017693号(金额186511元)购房收据
· 龙飞遗失60290808号株洲市地方税务局往来结算统一凭证(商铺经营保证金20000元)
· 邹梦琪(父:邹斗胜,母:何瑞端)遗失L430805252号出生证
· 曾庆香、齐飞跃遗失30009165号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭证
· 南大门市场管理处三期工程1楼8号王定明遗失0193634号门面押金发票
· 湖景名城5栋2202房徐松平遗失60029860、6029900号购房收据(总金额是371976元)

晚报广告部 2000111111111111

2018年08月21日 星期二
责编:李曙光 美编:郭金芳 校对:曹韵红

惊险! 7岁男孩悬在七楼窗外 爸爸化身“蜘蛛侠”高空徒手救子

8月15日下午,广东佛山一小区发生惊险一幕!一名独自在家、年仅七岁半的小朋友以为有“坏人”进屋,竟然从八楼房间的窗户爬下逃生!闻讯赶回来的爸爸选择化身“蜘蛛侠”,徒手高空营救孩子!前天,邻居讲述了事情的经过。



▲爸爸将绳子套在孩子身上(视频截图)

妈妈回家发现 7岁儿子竟在七楼平台

小朋友的妈妈黄女士表示,上午8时许,女儿要去上课,7岁半的儿子还没有起床,便将他留在了家中。中午1时左右,黄女士回到家后,却找不到儿子了。由于家里没有装防护网,她马上跑到窗户处往下看,结果发现儿子竟然站在七楼空调室外机平台上,双手死死地抓着外面的栏杆。
“当时心里一下就慌了,只能拼命地叫他一定要抓住,不要放手。”随后,黄女士马上报警,通知物管,同时也让正在上班的丈夫回来。由于上班的地方比较近,不到十分钟丈夫便匆匆赶了回来。“他爸爸马上就爬了出去,后来的事情我都不知道了,就觉得脑子一片空白。”

爸爸徒手从八楼爬到七楼 几经尝试抱住孩子

楼下701房的住户小胡对整个事情的发展更为清楚。她说:“小朋友的爸爸从八楼出来后,没有做任何安全措施,站在墙体外的小平台,抓着窗户做几次深蹲,尝试抓着栏杆往下爬,都没有成功。”
很快地,这位爸爸还是鼓足了勇气,整个人踩到了栏杆上,手脚并用慢慢往下爬。“那一刻既为他担心,又觉得这个爸爸特别勇敢。”小胡说。
大约过了三四分钟左右,小朋友的爸爸颤抖着爬到七楼平台,左手紧紧抱住小孩,右手则死死地抓住了旁边的窗边缘。

物管找来“救命绳” 父子先后脱险

这时,物管工作人员敲开了701的门,他们拿来了两根绳子。一根由小朋友的爸爸拿到外面,另外一根则从八楼放下来,先后都套在了小朋友身上。
做好安全措施后,爸爸让小朋友慢慢沿着空调室外机平台的栏杆往上爬,与此同时,爸爸用一只手托着小朋友的屁股,给小朋友借力。
下午1时28分,小朋友终于爬回八楼窗外,室内的人赶紧将小朋友抱回屋内。
小胡说:“还好小朋友从头到尾都很淡定,没有表现得惊慌。”
接下来,爸爸怎么脱险又是一个问题。最后,在征得小胡的同意后,工作人员将小胡家的窗户防护栏拆掉,小朋友的爸爸也顺利从七楼窗户外脱险。
事后,黄女士和儿子沟通得知,原来事发前不久,孩子隐约听到了一些声响,以为有坏人进到屋子里,于是惊慌中便从窗户外逃。
小朋友本想顺着空调室外机平台的栏杆爬到一楼,但爬到七楼的平台时,他就因为害怕不敢再往下爬了。

延伸阅读

遇到类似情况怎么办?

- 佛山蓝天救援队队长万变辉表示,事件中爸爸的行为勇气可嘉,但有一些值得商榷的细节。
- 市民如果遇到这种情况——
 - 应该及时通知专业救援队伍来救援。
 - 如果时间紧迫,可以先看一下有没有其他的方法可以施救,比如七楼的窗户是否能快速拆除。
 - 实在要高空攀爬营救,一定要给自己做足安全措施。比如如果家中有绳索,可以一头系在自己身上,一头系在窗台上,确保安全再进行营救。逃生绳很重要,平时家里可以预备一个。
 - 就算家中没有绳子,那么把几件衣服绑上死结,做成一个临时的救援绳索再进行施救,也是对自己生命的一重保障。

物管方面也提醒

- 暑假留守家中的孩子增多,家长们对孩子安全不能忽视。
- 居住在高层的居民一定要加装防护网。

(综合广州日报、新晚报)

见到此人请立即报警! 他涉嫌持枪杀害两人



江中路建材市场“顾地管业”店内和黄金堆成仁驾校相继发生2起持枪杀人案。
经查,犯罪嫌疑人况玉林(男性,身份证号36222819750316051X,上高县锦江镇大塘村人),身高174cm,体型中等,发型小分头,作案时身穿一白色带领口的T恤上衣,肩上一背有一黑色挎包,头戴黄色头盔,戴墨镜,其左小腿有一明显疤痕,走路时带点拐。
所骑摩托车为男式摩托车,前方装有挡风玻璃,车上装有一浅色遮阳伞,摩托车后货物架上有一白色铁丝编制的铁篮子。
敬请广大市民积极提供线索,对提供有价值线索抓获该犯罪嫌疑人的,公安机关将严格为其保密并给予最高拾万元人民币的奖励。
举报电话:110
07952521141。
(据中新社)

6岁女童开车上路 家长拍视频炫耀被处罚

近日,湖北咸宁市崇阳县一名6岁女童开车上路的视频在网上引起热议。视频显示,女童驾车当天已是傍晚,天色较暗,女童手握方向盘驾驶机动车行驶在房屋密集的村道上。女童的父亲在副驾驶座位上拍摄视频并说,“你完全可以开高速了,你好厉害,从街上开车到这里了。”
视频在网上一经公开,立即引起了警方的重视。湖北省崇阳县交警大队经过多方走访调查,对视频中的驾驶人及违法事实进行了调查,并依法对女童的母亲葛某作出吊销驾驶证,罚款2000元的处罚。
据葛某称,开始是自己驾驶车辆载着丈夫余某和女儿,但是孩子太调皮了,她自己硬要爬过去,再加上孩子的父亲对女儿特别溺爱,迫于无奈自己只能将车子停在路边,让孩子坐在自己的大腿上,大概开了一分钟左右。女童的父亲告诉记者:“自己的交通安全意识比较差,认为乡下交通没那么多人,觉得好玩,就拍了一个视频,发到我们的家族群里。本想炫耀一下,却不知道他们已经把这个视频发出去了。我知道这个已经造成了相当不好的影响,希望以后,大家以我为鉴。”(据法制晚报)